

La Voz de Alicante

Martes 1.º de Diciembre de 1908

REDACCION Y ADMINISTRACION

1.758

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

AÑO V En Alicante, un mes, 25 pesetas.

En el resto de España, trimestre, 75 pesetas.

En el extranjero, semestre, 150 pesetas.

En el extranjero, un año, 300 pesetas.

CON CENSURA ECLESIASTICA

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

La correspondencia al Administrador

Apartado núm. 25

En honor de D. Manuel Senante

Hemos recibido la primera lista de suscriptores para contribuir a la pluma de oro con que se va a obsequiar a nuestro querido amigo D. Manuel Senante, por sus merecimientos contralados como publicista y diputado católico y muy especialmente por su relevante labor en la Asamblea de la Buena Prensa, recientemente celebrada en Zaragoza.

La lista a que nos referimos comprende ciento cuatro nombres de la inmediata villa de San Juan, la cual lista con el importe de las suscripciones que comprenden, remitimos hoy mismo a la administración de *El Siglo Futuro*, según hemos ofrecido a nuestros favorecedores, en las columnas de este importante periódico de Madrid, se insertarán los nombres de los donantes.

No olviden nuestros amigos que no se admiten cuotas mayores de cinco céntimos.

La prensa impía en la familia

Hace algún tiempo una madre cristiana notó cambio brusco de carácter y costumbres en su hijo, a quien el año anterior el párrafo ponía a los demás por modelo en la época de la primera comunión. Un día la madre sorprendió al hijo ocultado bajo el tapete de la mesa un periódico que su padre dejaba diariamente sobre aquella alfombra del taller. La madre quiso quitárselo; el hijo se mostró avergonzado; el padre, cuando se enteró, se avergonzó a su vez; y al fin el hijo, tomándolo a broma, dijo: «Cuando los padres quieren que los hijos como yo, sean obedientes y sumisos, no compran periódicos como éste, que se burlan de los curas y de la religión. Este periódico me ha enseñado que todas esas cosas son tonterías.»

Por lo tanto, no estará de más que repitamos las palabras que años ha pronunció un insigne Prelado austriaco, acerca de los deberes que los fieles de su diócesis tenían respecto a la prensa. «El enemigo, el gran enemigo es la mala prensa.» Si la indiferencia religiosa, el desprecio de la religión, el odio al sacerdocio, la ausencia de caracteres y la inmoralidad han tomado un grande desarrollo, se debe, en su mayor parte, a la mala prensa. Los periódicos impíos se difunden prodigiosamente, y el número de sus lectores, incapaces de distinguir lo verdadero de falso, no se puede contar.

Es bien conocida, además, la frase del ilustre Obispo de Maguncia, monseñor Ketteler: «Si San Pablo viviese en nuestros días sería periodista.» Qué diría hoy el respetable Prelado a vista de la profusión y preponderancia sin igual que obtiene la prensa impía y liberal?

De aquí la necesidad que tenemos los católicos españoles, so pena de tener que dar cuenta rigurosa en el día de nuestro juicio ante el tribunal inexorable de Dios Nuestro Señor, de nuestra inercia, apatía y abandono de la prensa buena y tradicionalista; de aquí la necesidad ineludible de defender a esa prensa y el deber sagrado de asociarnos al apostolado de la prensa, como ni veces lo han recomendado los reverendos Pontífices, encomendando cada cual, a medida de sus fuerzas, ya con dinero, ya con escritos, al sostenimiento de los periódicos que defienden la verdad y la justicia sin miramiento alguno ni interés de dinastía o partidos políticos, y rechazan los ataques de los impíos y defienden la moral y la religión contra tantos adversarios insolentes oportune ó importune de que nos habla el Apóstol, y propagándolos entre nuestros deudos, amigos y conocidos, valiéndonos para ello de nuestra posición social, ascendente que tenemos sobre ellos, y otras muchas circunstancias que puedan concurrir sobre cada uno de nosotros.

Desde Madrid

Crónica semanal

La tan renombrada fórmula propuesta y aceptada por los jefes de las minorías del Congreso, se atrevieron a rechazarla varios diputados, entre ellos el Sr. P. Arsuaga, que amenazó con la renuncia de su acta, creyendo sin duda que temblarían las esferas privando al Parlamento de su *paliosísimo* concurso y que los aficionados a escuchar buenos discursos, llorarán de pena notando la falta de un orador de *maravillosa palabra*, de una elocuencia arrebatadora.

Pero si en el Congreso han ofrecido los soldados de filas un espectáculo que patentiza la *envidiable disciplina* que impera en el campo republicano y lo muy unidos que están esos demagogos modernistas, en el Senado tenemos al Sr. Montero Ríos, que, arrellenado en uno de los cómodos sillones del salón de conferencias, se hace rodear de amigos y curiosos para repetirles que él sigue viviendo en el año 1870 (yo sospecho que es de la época de Mendizábal); que el sufragio universal, en cuya virtualidad solo creen los diosos, peligran con la fórmula del señor Maura; y que es preciso velar por las libertades conquistadas a costa de tanta sangre, descatolizando a muchos españoles que se dejaron arrastrar por las mañas artes y torpes pasiones de las clases directoras.

Si las gentes sencillas, los analfabetos que padecemos conociéramos el acendrado patriotismo de sus jefes, ya sabrían qué decisión adoptar, mas desgraciadamente, hay que convenir con Menéndez, en que la ignorancia no ve ni aún lo que se ofrece a su vista.

La discusión de presupuestos avanza en ambas Cámaras de una manera prodigiosa, reconociendo la mayoría de los intitulados padres de la patria, que de nada les sirve oponerse a la aprobación de ciertos capítulos de la futura ley.

El presupuesto de Gracia y Justicia, pasó en el Congreso sin que los ministeriales que tanto alardean de humanitarios, excelentes católicos, purísimos caballeros, etc., apoyaran al elocuentísimo diputado Sr. Salaberry, quien con gran copia de datos, pidió fuese mejorado el salario, que después de largos años de estudios, percibe menos haberes que un peón agrícola; pero en cambio, el mismo *seráfico* marqués de Figueroa que por todo argumento recurrió al socorrido sistema de habernos de la penuria porque atraviesa el Tesoro, no tuvo inconveniente en acceder a las pretensiones de los senadores, concediendo gratificaciones de residencia a los magistrados de Madrid, equiparando a los jueces de Barcelona con los de la capital de España y *partiendo por gala en dos* la Audiencia de Canarias.

Del presupuesto de Instrucción pública poco hay que decir, toda vez que ante la insistencia del Sr. Rodríguez Sampedro de dar como bueno o pasadero lo hecho por sus antecesores, resolvieron las minorías no discutirlo, siendo esta causa de que le supusieran capaz de dimitir la cartera.

¿Quién piensa en eso? Contestó con su compañero de gabinete, cuando le preguntaron si tenía algún fundamento lo de la salida del gabinete del ministro de referencia.

El Sr. Rodríguez Sampedro añadió:

está ejecutando una labor meritísima; pues se encuentra estudiando las leyes y reglamentos vigentes en materia de enseñanza, para unificarlos y que se rijan los centros docentes por una sola ley.

¿Cosa que no dispensa fueran más atendidos en los futuros presupuestos?

A semejanza de lo ocurrido cuando la tristemente célebre ley que puso a debate los conservadores y de la que por desgracia para el país cao, ya ni se acuerdan sus mismos autores, los entusiastas admiradores de D. Segismundo por el discurso que espetó en Zaragoza, se hallan recorriendo las principales capitales de España, difundiendo lo que ellos entienden la «buena nueva», poniendo al pobre Moret en gravísimo aprieto, porque harto sabemos que en él se cumple aquello de «una cosa es predicar y otra dar trigo».

Pues harto reconoce el Sr. Moret que no es fácil conceder cuanto solicitan sus sectarios, porque de ningún modo lo consentirían los que se llaman derechas de las Cámaras legislativas.

Por velocidades, que sean las personas, demasado se sabe que tanto va el cántaro a la fuente, que al fin se rompe.

De crónicas tristes, dichas en otro sentido de la palabra, lo más saliente fue la referente a la vista de los dos horrendos crímenes cometidos por el dependiente de la tienda de ultramarinos Herminio Carrillo.

El veredicto de la tan censurable institución del Jurado, dejaba impunes dos terribles asesinatos, si no se califican de homicidios; pero el tribunal de Derecho, velando por los fueros de la justicia, condenó al autor a 24 años de cadena temporal.

Buena es la misericordia, mas no en perjuicio de la razón.

C. MORÁN.

LAS HIJAS DE MARÍA

Con el esplendor y magnificencia proverbales en la Real Archicofradía de Hijas de María Inmaculada y Teresa de Jesús, canónicamente establecida en la Iglesia de Reverendas Madres Capuchinas de esta ciudad, dió principio en la tarde de ayer el grandioso Novenario que la mencionada Asociación obsequia todos los años a la Reina de los Cielos en el inefable Misterio de su Concepción Purísima.

El Sr. Rodríguez Sampedro añadió:

La circunstancia de tener que predicar en Valencia el reputado orador sagrado Dr. D. Joaquín Guimerá Roca, encargado de los sermones del Novenario, fué la causa de que el señor Abad de la Colegiata, Director de la Archicofradía, dirigiese ayer su autorizada palabra a la numerosa cuanto selecta concurrencia, que desde las primeras horas de la tarde llenaba completamente el templo en que había de tener lugar el acto.

La función resultó espléndida y solemne, y como muy bien dijo en su sermón el referido señor Abad, fué un prólogo digno del gran libro de amor, que durante el Novenario irán escribiendo con los caracteres de su piedad y mariano entusiasmo las fervorosas hijas de María de Alicante.

Nada queremos decir hoy del soberbio golpe de vista que en la tarde de ayer ofrecía el ya dicho templo de Capuchinas, cuyos severos muros, tapizados de hermoso cortinaje azul, tan bien venían a simbolizar el Augusto Misterio que se celebraba. Tampoco nos detendremos por ahora en hacer una descripción detallada del primoroso retablo que sirve de trono a la bellísima imagen de María y que, a juzgar por la profusión de sus luces, artísticas guirnaldas y otros infinitos detalles, con que las amantes Hijas de María han sabido adornar el trono de su Augusta Madre, más que un altar fabricado por artista de la tierra, parecía celeste Tabernáculo primorosamente labrado para su Reina por manos de los mismos Angeles.

Y en verdad que no nos halláramos muy lejos de ellos, que ángeles y no otra cosa parecían salir ayer tarde, cuando los acordes del armonium, hábilmente ejecutados por el infatigable maestro de Capilla de esta Colegiata D. Rafael Sampedro, llegaban a nuestros oídos, entre otros, los tiernos y dulcisos acentos de la inspirada despedida del Sr. Falco, y á la que supieron dar tan magistral interpretación las entusiastas Señoritas que forman el brillante coro de la Congregación que llegaron a enternecernos, hasta el punto de hacer asomar las lágrimas a nuestros ojos.

En fin, todo estuvo muy bien y no hay por qué decir el gusto con que nos detendríamos en hacer unareseña acabada de los hermosos cultos con que se inauguró el solemne novenario de ayer. Pero como éste aún se halla en su primer día, y pudiéramos con ello dar ocasión a que se nos tildase de inoportunos, de aquí ique

dora, prima el aviso, y le promete acompañarla en el día de mañana.»

Folleton de LA VOZ DE ALICANTE (48)

¿SIN REMEDIO?...

NOVELA DE COSTUMBRES

MICAELA PEÑARANDA Y LIMA

...ión precedente había escuchado en casa de su tía.
—No es que yo dudara ya de esas verdades, añadió; hace mucho tiempo que tu tío y tú, mi vieja Ramona, mi misma prima, de distintas maneras, ayudados por las circunstancias, habéis ido rompiendo y desbaratando mis amargas dudas, mi frío escepticismo; hace tiempo que me habia confesado a mí mismo que no todo en la vida es malo, y pueden encontrarse amor y abnegación en los hombres... y en las mujeres. Hace tiempo que me inclinaba con gusto a las creencias antiguas, a la fe que mi madre me enseñó de niño, y que, mientras vivió, siguió procurando se mantuviera viva y pura en mi corazón de

joven, pero... no pasaba de ahí. A ti te lo he dicho en más de una ocasión; temía la lucha que necesariamente habia de sostener contra mis malas inclinaciones, mi orgullo, mi deslealtad hacia todo, y prefiera vivir así, en la vaguedad é indecisión. Sin embargo, las palabras de Isabel me llegaron al alma. Cuando volví a casa, me dirigí al oratorio de mi madre; oratorio que tanto tiempo había estado abandonado, y que mi misma prima me enseñó a reverenciar. Puse luz en el altar, y me quedé contemplando a la Imagen. Tenía razón Isabel: sólo con mirar a un Crucifijo podemos quedar convencidos del amor que Dios nos tiene; pues dudar de la existencia de Cristo sería absurdo, y querer negar que su vida y su muerte prueban de sobre su Divinidad, sería necio y ridiculo. Pero entonces, Juan Manuel, si Dios de tal modo me ha amado, que se ha entregado por mí, ¿cómo le he correspondido? Y si tanto me ha rido mi corazón la ingratitude de algunos de mis semejantes, ¿cómo habré herido é irritado el corazón del Hombre Dios?... Yo no te sé decir bien lo que ha pasado por mí, lo que he pensado ante aquella Imagen. Sé que he llorado, Juan Manuel; sé también que se me ha ocurrido pensar, con amargo dolor, que ya es muy tarde...
—Muy tarde, para qué? ¡Ah! señor

marqués, exclamó el joven sacerdote, estrechándole con efusión contra su pecho; no puede usted creer que sea tarde para volverse hacia su padre y pedirle que lo perdone! Que los brazos de Dios están siempre abiertos para recibirnos en ellos cuando imploramos su misericordia!!
—Sí; pero... ¿y lo pasado?
—Dios lo olvida. ¿Cree usted propio de su amor y generosidad el guardar mezquinos rencores? El Señor nos absuelve de todo, en el momento en que le pedimos perdón de todo corazón.
—Pero hay que pedirselo a...
—A quien lo sabe, y aliviará su corazón de usted, recibiendo con amor de padre. No sea usted niño. ¡Iba usted a detenerse en una quimera pa-r-r-r! ¿Pues no le está saliendo a usted del corazón como una necesidad, como un alivio, el referirme sus penas y sus luchas?
—Digo apoyado frente en aquel pecho amigo, y lloré de todo corazón; lloré largo rato; más cuando al fin levanté su cabeza, una sonrisa dilató sus labios; sus brazos estrecharon de nuevo a aquel amigo querido, y su pecho se ensancho con un suspiro de bienestar y confianza.
—Dos noches hace que no viene Die-

go, y nos está preocupando su ausencia, decía Pilar el sábado por la tarde.
—Y ¿por qué? preguntó su madre.
—Otras veces pasa más tiempo sin venir. —Sí; pero desde que el domingo le prometí que si venía haríamos música no había faltado una sola noche, hasta la de la disputa de D. Ricardo, que nos impidió el acostumbrado concierto. ¿Habrá creído que lo hemos hecho porque no venga?
—No, hija mía; no puede creer tal cosa. Habrá estado ocupado.
—Pues yo le quiero decir a qué hora es mañana la misa de mi primera comunión, observó Rosarito que las escuchaba. El me prometió ir, y no podrá hacerlo si no lo sabe.
—Buena; pues envíale un recado.
—¿Se lo escribo, mamá?
—Sí, querida; como tú quieras.
Y la cariñosa niña escribió la siguiente esquela:
«Querido Diego: Mañana a las siete, será la misa de mi primera Comunión. Espero que no dejarás de ir; pues sabes que deo me acompañen todos los que yo quiero de veras. Tu prima.—Rosarito»
Poco tardó en volver el emisario, con una tarjeta, en que bajo las coronadas armas se leía: «El Marqués del Torrente agradece de todo corazón a su eucata-

XXIII
Un sol radiante y espléndido que atigraba el día, no azul del cielo, no empapado por nube alguna, apareció en aquella mañana de Mayo como queriendo asociarse adornado de sus mejores galas a la festividad de la Reina de las flores; la madre del Amor Hermoso, Rosarito aguardaba ya con impaciencia el momento de partir para la Parroquia. Su blanco vestido de batista, blanco sencillos pliegues hasta su bota, blanca también; sus oscuros cabellos velase coronados por sencilla corona de blancas flores; blanco era, asimismo, el transparente velo de tul que formaba su alrededor, como un nimbo de pureza, imagen de su puro corazón de niña y de sus piadosos abuelos. Su madre y hermanas la contemplaban extasiadas.
—¡Vaya! ¡vamos! no se haga tarde! Y todas salieron, dirigiéndose a la Iglesia.
Ya en ella, hizo la señora, seña a un

LAS CORTES

Sesión del día 30

CONGRESO

A las tres y quince minutos de la tarde se abre la sesión bajo la presidencia del Sr. Dato.

En el banco azul se encuentran los ministros de Fomento, Hacienda, Instrucción pública, Gobernación, Gracia y Justicia y Marina.

Se aprueba el acta. El Sr. Romero pide se señale la hora para comenzar la sesión.

El presidente contesta.

Administración local

El Sr. Zamora defiende la enmienda sobre el mantenimiento de división de provincias.

El Sr. Lombardero contesta defendiendo otra del artículo 295.

Le contesta Lombardero.

Se suspende el debate.

Ruegos y preguntas

El Sr. Canaljas pide informes relativos al proyecto de ferrocarriles de Madrid a Valencia para interpelar.

El ministro los remitirá juntamente con la resolución ministerial que recaerá en breve plazo.

El Sr. Miles pide que se aumente en los presupuestos alguna cantidad para obras hidráulicas.

El Sr. Azcárate pregunta al ministro de Hacienda si se halla dispuesto a que se cumpla la vigente ley del proyecto del Banco.

R. h. o. pide que se imprima la información escrita que se ha recibido de este proyecto.

El ministro lo ofrece.

El Sr. Torres Taboada hace un ruego. Presenta un mensaje de Coruña, dando las gracias al ministro de la Gobernación y al gobernador de dicha provincia por sus intervenciones en la huelga declarada en aquella capital.

Ruego se trate con benignidad a los huelguistas.

El Sr. Portela ruega se estimule el celo de la comisión que entiende en el proyecto de redención de foros.

Contesta el ministro de Instrucción.

El Sr. Sonante pide al ministro de Marina varios datos sobre una concesión de almadraba de Torre Atalaya.

El Sr. Burell censura que se secuestre la edición del periódico *España Nueva* con motivo de un telegrama de Ovi do.

El ministro de la Gobernación manifiesta que se había enterado por un redactor del mismo periódico.

Declara que no tenía noticia de que se hubiera cometido infracción legal.

El ministro de Gracia y Justicia dice que en éste, como en todos los casos, obra con independencia la Justicia.

El Sr. Burell pregunta con qué derecho y con qué auto judicial se entró en la redacción de dicho periódico.

El ministro de la Gobernación protesta de que la denuncia obedezca a la presión del gobierno, insistiendo en que se castigará en caso de incorrección.

Burell insiste en que hubo allanamiento de morada.

El ministro no cree sucediera así. En su haber denuncias locales.

Contesta el ministro de Fomento.

Presupuesto de Fomento

Continúa la discusión del presupuesto de Fomento.

Rodonet impugna un voto particular.

Losas habla para alusiones.

Mule reproduce un voto particular al nuevo dictamen.

Suspensión de la discusión.

Énfasis doce dictámenes concediendo créditos.

Se levanta la sesión.

SENADO

Se abre la sesión a las 3:20 bajo la presidencia del general Azcárate.

En el banco azul, toman asiento los ministros de la Gobernación y Estado.

Se aprueba el acta.

Ruegos y preguntas

El Obispo de Jaca ruega al ministro de la Gobernación se paguen los haberes atrasados a los maestros y maestras.

El Conde de Casa Valencia interesa se eleven los sueldos a los representantes diplomáticos extranjeros.

El Sr. Paloma se ocupa de la denuncia hecha ayer al periódico *España Nueva*.

El ministro de la Gobernación dice que como en el asunto entienden las autoridades judiciales nada tiene que exponer.

El conde de Esteban Collantes protesta contra el pretendido aumento a los embajadores.

Orden del día

El Sr. Cavestany apoya la proposición de ley sobre la creación del Teatro Nacional.

Se toma en consideración.

Admítase el dictamen sobre retiro a los sargentos de mar y tierra.

Prévia observación del Sr. Paloma, apruébase el presupuesto de la presidencia.

Se pone a discusión el de Estado.

Consuma el primer turno el señor Díaz Morcu.

Le contesta el Sr. Landeño.

Interviene el ministro de Estado.

Se levanta la sesión a las 7:30.

ALICANTE

En el correo de las ocho de la mañana de hoy ha llegado a esta capital procedente de Valencia el elocuente orador sagrado Dr. D. Joaquín Guimera Roca, encargado de predicar el solemne novenario que la Real Archicofradía de Hijos de María consagra a su Excmo. Sr. D. D. de Cal y nos ocupamos en otro lugar del presente número.

Sea bien venido.

Se encuentra en Alicante el diputado provincial don Juan Esteve.

Buena digestión. Para conseguir la digestión se impone el uso de medicamentos que tonifiquen el apetito, auxilien la acción digestiva, que sean descongestionadores de la mucosa gastrointestinal y reconstituyentes. El Elixir Estomacal de Saiz de Carlos produce estos efectos.

Hemos saludado al juez municipal de Creyente don José Ramos.

PARA ESCRITORIO de fábrica ó casa de comercio, por la tarde ó todo el día, se ofrece persona de inmejorables referencias y garantías.

Escribir cédula 9.ª clase, número 434.

-Alicante.

En la casa de socorro ha sido curado Pedro López de un cólico nefrítico.

Por infringir las ordenanzas municipales han sido denunciados cuatro individuos.

Mañana saldrán de este puerto los vapores siguientes: «Fracolfa», para Barcelona.

«Lullio», para Palma y Marsella directo.

En el gobierno civil se ha recibido el título de licenciado en Medicina y Cirujía a favor de doña Virginia Soler, de Alcoy.

Se encuentra bastante mejorada de la enfermedad que le aquejaba la distinguida señorita Clara Aguilera Pardo.

Lo celebramos muy de veras.

Es muy posible que el presidente del Congreso pase el invierno en Alicante.

Durante las últimas veinticuatro horas han llegado a esta capital por la línea de Madrid 470 viajeros y 389 por la de orla.

Ha fallecido una hermosa niña hija del inspector de Timbre don Pedro Herrero.

Ha regresado de Rellou don Florentino Enzaicin y España.

Los garbanzos se cotizan actualmente:

Andaluz grueso, á pesetas 80. Idem mediano, á 70. Idem corriente, á 50.

Castilla 1.ª desde 70 á 160, según tamaños.

Estos precios son en plaza y por sacos de 100 kilos.

La existencia de reclusos en el día de hoy en las cárceles de este partido es de 93.

El Alcalde ha dispuesto que terminen las obras del adoquinado de la calle de Maisonave hasta la estación de Madrid.

ACADEMIA preparatoria para carreras civiles y militares. Véase anuncio cuarta plana.

Han sido arrojados al mar más de quince arrobas de tomates que no reunían condiciones para el consumo.

Durante el pasado mes de Octubre se exportaron por puerto de Alicante para diferentes puntos del extranjero 136 810 kilogramos de conservas de frutas.

Ha sido nombrada auxiliar de la Escuela Normal de Maestras de Alicante, doña María Castel Aparicio y maestra de la escuela de párvulos de Gata D.ª Mercedes Bartolomé Pons.

PÉRDIDA.—Se han extraviado cuatro décimos de la Lotería correspondientes al sorteo del 30 del pasado mes, serie 3.ª, fracción 2, 3, 4 y 5 del núm. 26 049; entre la plaza de Maisonave, de San Juan y la de Cánovas, de Muchamiel.

Al que los presente en el cuartel de la guardia civil de Muchamiel ó en los Juzgados de San Juan y Muchamiel, se le gratificará.

Ha sido declarado cesante el portero del gobierno civil don Manuel Pauquet.

Procedente de Barcelona ha llegado a este puerto el vapor «Barra número 4», habiendo presentado ante este juzgado protesta de averías.

En el trayecto de Barcelona á Valencia un golpe de mar ha abierto una escotilla, mojando algunos géneros que han dado lugar á la avería del buque.

Registro civil

Nacimientos.—Rafaela Pérez Biasco, Miguel Fraes Doménech, Josefa Verdú Martínez.

Defunciones.—José Esplá Sellés, Vicente Llorca Seguí.

Matrimonios.—Ninguno.

CRÓNICA RELIGIOSA

CALENDARIO

Diciembre Santoral

2 MIÉRCOLES

Santa Bibiana, virgen y mártir; San Comacio, obispo y confesor; San Pedro Crisólogo, obispo; los Santos también obispos Lupo, No-

no, Silvano y Evasio y los Santos mártires Eusebio, Marcelo, Hipólito, Máximo, Adria, Paulina, Neón, María, Martina y Aurelia.

La Misa y Oficio divino son de Santa Bibiana, virgen y mártir, con rito semimoble y color encarnado.

Apostolado de la Oración INTENCION GENERAL

(Aprobada y bendecida por Su Santidad)

EL APOSTOLADO SEGLAR

ORACIÓN COTIDIANA PARA ESTE MES

(Oh Jesús mío! Por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día para reparar las ofensas que se os hacen y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón)

Os las ofrezco en especial, para que los seglares sean auxiliares del sacerdote para la salvación de las almas.

RESOLUCION APOSTOLICA

Ejercer el apostolado con disciplina sin descanso y por todos los medios.

Cultos

Colegiata.—A las nueve Horas Cánticos y la conventual solemne.

Por la tarde después del coro se rezará el Santo Rosario.

Santa Marta.—Por la mañana á las seis y siete misas rezadas y á las ocho y media la conventual.

Misericordia.—A las siete misa rezada y por la tarde al toque de oraciones se rezará el Santo Rosario.

San Francisco.—Por la mañana á las siete y media, misa rezada.

Por la tarde, al toque de oraciones, se rezará el Santo Rosario.

Capuchinas.—A las siete menos cuarto misa rezada y á las ocho la de Comunión por la Congregación de Hijos de María.

A las nueve y media otra rezada. A las diez el devoto Ejercicio de la

dejemos por ahora tan simpática tarea, á fin de que llegado el momento de oportunidad, podamos ofrecer á nuestros lectores una información más completa de tan espléndida fiesta.

Entre tanto nos complacemos en enviar nuestra mas entusiasta felicitación por tan feliz comienzo á todas y cada una de las distinguidas y fervientes Hijas de María de nuestra amada ciudad, que con tanta edificación del culto pueblo alicantino se afanan y rivalizan por obsequiar á la Purísima Reina de los Cielos.

Dios bendiga sus afanes, y todo sea para su gloria, honor, de su Santísima Madre y salvación de las almas.

La Vigilia de San Juan

Hermosa y verdaderamente consoladora fué la que la Sección de la Adoración Nocturna de la inmediata villa de San Juan dedicó la noche del sábado último á conmemorar el tercer año de su fundación, nacida al dulce despertar de aquel católico pueblo, reaccionado en su fé ante el horrible sacrilegio perpetrado en su Iglesia la madrugada del día 24 de Noviembre de 1905, en que el Dios de los altares fué pisoteado y escarnecido, profanadas sus imágenes, destruidos sus vasos sagrados y expoliada la Iglesia de cuanto de valor pudieron encontrar á mano los autores de tan vandálicos hechos.

La justicia humana no ha satisfecho á la vindicta pública y católica, y los perpetradores de tan infames delitos gozan tranquilos de su miserable fruto, sin que se les haya molestado lo más mínimo, pero llevan esculpido en sus frentes el estigma del desprecio y del baldón con que les señala la conciencia honrada de los piadosos hijos de San Juan, que tienen presentimiento claro, cuando no convicción perfecta, de quienes fueran los autores de tan infames atentados. No pueden tomarse la justicia por su mano y limitan su acción á desagraviar de tan infame ofensa al Dios tres veces Santo, y hacen más, piden al mismo Dios perdón y misericordia para esos mismos desgraciados, á fin de que se conviertan y vivan para poder morir en el seno del Señor.

La Adoración Nocturna de San Juan lleva la iniciativa y principal parte en esta obra de vindicación y de amor á Jesús Sacramentado y en verdad que lo hace á maravilla. La Vigilia del presente año ha resultado tan hermosa ó más que la de los anteriores. Invitadas las demás Secciones de la Diócesis, acudieron representaciones nutridas de las de Orihuela y Alicante, presidida la primera por su Director espiritual, Rvdo. P. Fr. Constantino María de Alcira, Capuchino, y la segunda por su presidente D. José Giner, llevando la bandera de la Sección.

En la última expedición del tranvía de la huerta marcharon las comisiones de Orihuela y Alicante y á las nueve eran recibidas por los adoradores y clero de San Juan en el atrio de su Iglesia. Esta ofrecía una sorprendente y hermosa novedad: el alumbrado eléctrico del retablo y camarín del Santísimo Cristo de la Paz, debido al piadoso celo y generosidad de los Sres. Liedó Hermanos, dueños de la fábrica productora de este fluido. El efecto era admirable, y á la vez que la iluminación del interior del camarín hacia ver la Sagrada Imagen con toda la esbitez y belleza de su celestial factura, destacaban cuando fueran de relieve las magníficas pinturas de sus paredes y su cúpula, ofreciendo un conjunto de armonía y encanto indescriptibles. El altar del Santísimo Cristo permaneció así iluminado durante toda la Vigilia, hasta su terminación cerca de las siete de la mañana. Bien merecen un aplauso los Sres. de Liedó y se lo tributamos entusiasta muy gustosos.

Alas diez en punto hizo su salida solemne la Guardia con los cánticos de ritual y las banderas de las Secciones, haciéndole difícil su paso por el templo el inmenso número de fieles que lo ocupaba. El altar mayor ofrecía deslumbrador aspecto por su espléndida y magestosa iluminación que destacaba sobre dos soberbios maticos de flores blancas á los que servían de base dos banquetas de ligero y delicado follaje, del que surgía alguna que otra delicada flor, formando el fondo que hacía brillantar la nitidez de la rica candelería de plata.

Expuesto el Santísimo Sacramento entre nubes de incienso y los cánticos del *Pange lingua*, ocupó la sagrada cátedra el Rvdo. señor cura de Santa María de esta ciudad, Dr. D. Francisco Antón Tarí, celosísimo director de la Sección de Alicante, quien pronunció un sentido y oportuno discurso alusivo al motivo de la vigilia, dedicando un recuerdo á aquella noche de triste memoria que dió lugar á la muy feliz de la fundación de la Sección Adoradora de San Juan. Comparó á los desventurados autores del sacrilegio atentado con el traitor Judas y á los miembros de la Adoración Nocturna con los más amantes y fieles discípulos de Cristo; hizo notar la importancia de su santa misión al escojer para adorar á Jesús Sacramentado, las horas en que más se le ofende, injuria y menosprecia; les alentó á perseverar en la más grande y más santa de las obras cristianas por ser obra de salvación propia y del mundo, y acabó dirigiendo tierna y sentida deprecación al Dios de la Eucaristía, adorándole y bendiciéndole por cada ofensa con que se le desgarró de nuevo el corazón y se le mancilló. El Sr. Antón Tarí fué oído con especial complacencia, dejando gratísima y consoladora impresión en el ánimo de sus numerosos oyentes.

Como la vigilia era en desagravio de un horrible sacrilegio, comenzó después de la plática por el salmo *Miserere* cantado por toda la guardia con solemnidad, al que siguió el Trisagio á la Santísima Trinidad, también solemne, en el que tomó parte la Capilla de música de la Sección de San Juan que dirige el celoso miembro de la misma y eximio sacerdote Sr. Corderque. Inmediatamente siguieron los turnos de guardia, cantándose semitonado, según ritual, todo el oficio del Santísimo Sacramento. El primer turno lo desempeñaron los señores sacerdotes; el segundo adoradores de Orihuela y Alicante y los siguientes los adoradores de San Juan, uniéndose á ellos los que no habían velado de las Secciones forasteras. El *Te Deum* de Matines y el *Benedictus* de Laudes se cantaron por todos con gran solemnidad.

A las cuatro y media se rezaron las oraciones de la mañana y las preparatorias para la Comunión y á las cinco comenzó la misa solemne de la Vigilia, en la que ofició el Rvdo. P. Capuchino Fray Constantino María de Alcira y asistieron de diácono y subdiácono respectivamente, los presbíteros D. Francisco Sala y D. Francisco Ripoll. La Capilla de música antes dicha ejecutó la hermosa partitura del maestro Iranzo sobre el tema del *Tantum ergo* y al ofertorio cantó un tierno y sentido motete.

En esta misa se dió la Comunión á todos los adoradores y á los fieles que llenaban por completo la Iglesia, pasando de doscientos los que tuvieron la dicha de alimentar sus almas con el Pan de los Angeles. En ese acto se cantaron también motetes.

Terminada la misa se organizó la procesión que saliendo por la puerta de la Capilla del Sntmo. Cristo entró por la principal, siguiéndola la banda de música del pueblo. Al salir á la calle la Sagrada Custodia, se disparó una traca y terminada la procesión se hizo el solemne oficio de Reserva y se dió la bendición con Jesús Sacramentado á los acordes de la marcha real, dando fin á la vigilia, hermosa, con pocas y de penitente recuerdo por los que tuvimos la dicha de asistir a ella.

L. Iglesia permaneció abierta y concurren toda la noche, y aunque el celoso alcalde de San Juan D. José Sala permaneció en ella hasta altas horas, no se hizo necesaria su presencia ni la de los dependientes de su autoridad, porque no se notó la más leve incorrección, efecto natural y propio de los pueblos creyentes, cultos y honrados.

Terminado todo, el Consejo de la Sección de San Juan obsequió á las comisiones de Orihuela y Alicante con un delicado desayuno, quedando éstas muy reconocidas á la atención y delicadeza de sus hermanos de aquella villa. A las 7:40 tomaron el tranvía de regreso las Comisiones llevando consigo un recuerdo indeleble de la hermosa fiesta de San Juan.

Hora Santa con exposición y misa á intención de doña Luisa... María Montesiños, con segunda misa á la de un devoto caballero.

Leche de burra

Dengue, Bronquitis, Catarros, Tos y todas las enfermedades del aparato respiratorio, se curan con la leche de BURRA, que es el mejor refresco para el estómago...

SUBASTA EXTRAJUDICIAL

Procedentes de la testamentaria del Muy Ilustre Señor D. Indalecio Ferrando Yáñez se enagenarán, en subasta voluntaria, juntas ó separadamente...

Primera: Una finca rústica compuesta aproximadamente de sesenta y seis hectáreas, cincuenta áreas, treinta y cuatro centiáreas...

Segunda: Una parte indivisa, de una casa habitación equivalente al 43.77 por ciento de su total dominio...

de la mañana, desde el 30 del mes de la fecha hasta el 17 del próximo mes de Diciembre...

Los testar entarios.

Cotización del día 30

Table with columns for 'Bolsa de Madrid' and 'Bolsa de Barcelona' listing various securities and their prices.

Bolsa de París

Table listing Paris market data including '3 por 100 Renta francesa' and '4 por 100 Exterior español'.

(Datos tomados de la Casa de Banca de los Sres. Prytz y Compañía.)

Sellos-Cauchú

Y METAL, GARANTIZADOS. EDUARDO RODRÍGUEZ. Calatrava, núm. 15, Alicante. Sellos para Comunidades religiosas, Ayuntamientos, Corporaciones y público en general.

COCHE DIARIO

de Alicante á Baños de Busot y viceversa DE VICENTE IBORRA. Salida de Alicante á las dos de la tarde; de Busot á las siete de la mañana.

La Papelera Española

Sociedad Anónima. - BILBAO. Almacén de ALICANTE: Sagasta, 53. Papeles blancos y de colores, adhesivos y entintados, de todas clases.

Información Telegráfica

Madrid 1 (8'40) Los menores de quince años. La Comisión del congreso que entiende en el proyecto de ley relativo á la prisión preventiva de los menores de quince años se ha reunido.

Cont. ab. andistas sorprendidos

En Santany han sido sorprendidos los contrabandistas en el momento de hacer un alijo. Los infractores huyeron al ser vistos. Uno de ellos cayó muerto por una bala de la benemerita.

Su Santidad enfermo

Se han recibido despachos de Roma diciendo que el Papa se encuentra enfermo. Tiene un fuerte estomago. Lo que dicen los médicos. Los médicos Petacci y Mardijava consultaron sobre lo que se dice que es un constipado lo que padece nuestro amantísimo Padre.

Su pensión de audiencias

Con motivo de la enfermedad del Cabeza visible de la Iglesia se han suspendido hasta nueva orden las audiencias. Madrid 1 (9'00) Buque sospechoso. Ha fondeado en el antepuerto de Barcelona un barco sospechoso. Se llama «Warderley». Procedo del Mar Negro con cargamento general. Ha sido sometido á las prácticas sanitarias.

del Cabeza visible de la Iglesia se han suspendido hasta nueva orden las audiencias. Madrid 1 (9'00) Buque sospechoso. Ha fondeado en el antepuerto de Barcelona un barco sospechoso. Se llama «Warderley». Procedo del Mar Negro con cargamento general. Ha sido sometido á las prácticas sanitarias.

Los revolucionarios de Port-Prloo

En Port-Prloo los revolucionarios siguen su victoriosa marcha sobre la capital. Las fuerzas que salieron á su paso fueron derrotadas. Buques extranjeros. Se cree irán buques extranjeros y desembarcarán destacamentos para evitar el saqueo.

Moret en Granada

Ha llegado á Granada el señor Moret. Hospédase en casa de La-chica. El recibimiento fué extensamente frío. Madrid 1.º (10'55) Subcomisiones. Las subcomisiones del Senado que entienden en los presupuestos de instrucción Pública y Gobernación dictaminaron. Las reuniones han sido tan largas como laboriosas.

Nombramiento de Inspectores de emigración

El rey ha nombrado los siguientes inspectores de emigración: Para Almería el teniente de Navio señor Butrón. Id. Cartagena el de la misma clase Blanco. El de Alfoante. Ha sido nombrado Inspector de emigración de Alicante el teniente de Navio señor Gurmán.

Comunicaciones marítimas

Una nutrida comisión de gauditanos ha visitado á Maura y Sánchez guerra para interesarle ciertas enmiendas presentadas al proyecto de comunicaciones marítimas. Prometieron atenderles. Otras visitas. También visitaron á otras personalidades las cuales hicieron ofrecimientos idénticos á los anteriores.

Choque de trenes

En la estación de la Garriga chocaron un tren de mercancías y una locomotora. Hubo grandes desperfectos. No hay que registrar desgracias personales. QUINTERO. Imprenta LA VOZ DE ALICANTE. San Fernando, 34.

Observatorio

Meteorológico del Instituto General y Técnico de esta capital. Observaciones tomadas á las nueve del día de hoy. Barómetro. 770'11. Termómetro seco. 15'0. Termómetro húmedo. 14'0.

Colegio de primera y segunda enseñanza. Carrera de Comercio, Clases especiales. Bailén, 4, pral. - Alicante

GENERALES

En breve se publicará una R. O. concediendo licencia con motivo de las próximas fiestas de Navidad á determinado número de jefes y oficiales. Como en años anteriores, se retirará la revista de comisario del mes de Enero.

EL ULTIMO ADELANTO DE LA CIENCIA MEDICA LA RENOVACION DEL ESTOMAGO ó Solucion Estomacal Sanchez. Remedio heróico puramente vegetal é inofensivo, dedicado especialmente á los enfermos crónicos del ESTOMAGO ó reputados incurables.

CAMPOS ELISEOS DE LÉRIDA. Gran Centro de Producciones Agrícolas. Director-Propietario: DON FRANCISCO VIDAL Y GÓDINA. Especialidades que recomienda esta antigua y acreditada casa: ARBOLES FRUTALES en grandes cantidades de las especies y variedades mas superiores que en Europa se cultivan.

COLEGIO POLITÉCNICO DE SAN LUIS GONZAGA. Angeles, 4, pral. - Alicante. Con la debida separación é Independencia tiene establecidos este Colegio los grupos siguientes: 1.º Primera enseñanza graduada, párvulos has la preparación para su ingreso en la segunda enseñanza.

BANCO DE CARTAGENA. Capital: 10.000.000 de pesetas completamente desembolsado. Casa Central en CARTAGENA. SUCURSALES: Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Lorca, La Unión, Aguilas, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Hellín y Melilla.

VIDES AMERICANAS. Ingertos Barbados Estaquillas de inmejorables condiciones y absoluta autenticidad. Precios muy económicos en pedidos de alguna importancia. REFERENCIAS á Don Francisco Visconti Morata, ALICANTE.

AGUA DE SOLARES. Especialmente indicada en los catarros intestinales, neurastenia gástrica é hiperclorhidia. De uso universal como agua de mesa. Facilita la digestión y es grata al paladar. Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja de 1905. Depósito: San Fernando, 25. - D. RAFAEL SAMPER.

NUEVA DE SOMBRERERIA J. ACEVEDO 12, PRINCESA, 12 ALICANTE. Esta casa tiene el gusto de participar á su numerosa clientela y público en general que ya se está recibiendo el selecto surtido y últimas NOVEDADES para la próxima TEMPORADA DE INVIERNO en todas clases de sombreros y gorras para caballeros y niños.

BANOS TERMALES DE BUSOT

(Provincia de Alicante)

Itinerario. Desde Alicante sale diariamente a las 4 de la tarde el coche-correo para dicho balneario. TEMPORADA DE INVIERNO. Desde el 1.º de Noviembre al 30 de Abril. INDICACIONES ESPECIALES DE LAS AGUAS. Endoemismos del estómago, intestinos, hígado, vías urinarias, reumatismo, escarfulismo y afecciones nerviosas.

GRAN HOTEL MIRAMAR

Comodidad, limpieza y servicio esmeradísimo. — Cocina francesa y española. MAY ESTACION TELEGRAFICA

FERRETERIA, QUINCALLA Y PERFUMERIA

E. BOTI CARBONELL

Mayor 13, 15 y 17 y Muñoz I. — ALICANTE

EXPENDEDURIA DE EXPLOSIVOS

Baterías de cocina, Herramientas, Maletas y Bolsos de viaje, Copilateria, Vinos de Jerez secos, Cava y el mejor estrilizado especial para convalecientes.

Academia preparatoria PARA CARRERAS CIVILES Y MILITARES

DIRIGIDA POR

D. Antonio Tacón

Jefe del Cuerpo general de la Armada

Con la cooperación de varios profesores con larga práctica en la enseñanza y título correspondiente para enseñar las materias que se han de cursar en esta Academia.

También cuenta con oficiales del Cuerpo cuyas carreras se anuncian a continuación:

- Clase preparatoria para la preparación de carreras militares. Preparación completa para el ingreso en las Academias militares. Carreras de Aduanas, Telégrafos y Correos. Repaso de las Asignaturas de ciencias correspondientes al 5.º y 6.º curso del Grado de Bachiller. Se admiten alumnos internos, semi-pensionistas y externos. Pídanse detalles al Director, de 11 a 2.

Calle de Gravin, núm. 13, 3.º — ALICANTE.

JOAQUÍN OLCINA REPRESENTANTE Máquinas de escribir, Bicycletas y motocicletas, Gramófonos, etc. Calle de San Vicente, 63

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRANSATLANTICA

Línea de Cuba y Méjico

Servicio mensual a Habana y Veracruz, saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 20 y de Cádiz el 21, directamente para Habana y Veracruz. Salidas de Veracruz el 16 y de Habana el 20 de cada mes, directamente para Cádiz y Santander. Se admite pasaje y carga para Costa Rica y Panamá.

Línea de New York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Génova el 21, de Nápoles el 23, de Barcelona el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30, directamente para New York, Habana, Veracruz y Tampico. Regreso de Veracruz el 26 y de Habana el 30 de cada mes, directamente para New York, Cádiz, Barcelona y Génova.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 10 de Valencia el 11, de Málaga el 13 y de Cádiz el 15 de cada mes, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón de donde salen los vapores el 12 de cada mes para Sabana, Caracaço, Puerto Cabello, La Guayra, etc. Se admite pasaje y carga para Veracruz y Tampico, con trasbordo en Habana. Combina por el ferrocarril de Panamá con las Compañías de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga con billetes y conocimientos de navegación. También carga para Maracaibo, Carúpano, Coro y Guayana y Trinidad con trasbordo en Puerto Cabello.

Línea de Filipinas

Tres viajes anuales, arrancando de Liverpool y haciendo las escalas de Coruña, Vigo, Lisboa, Cádiz, Cartagena, Valencia, para salir de Barcelona cada cuatro sábados, a saber: 4 Enero, 1.º y 27 Febrero, 28 Marzo, 25 Abril, 23 Mayo, 20 Junio, 18 Julio, 15 Agosto, 12 Septiembre, 10 Octubre, 9 Noviembre y 7 Diciembre; directamente para Génova, Port-Saïd, Suez, Colombo, Singapur y Manila. Salidas de Manila cada cuatro martes, a saber: 21 Enero, 18 Febrero, 17 Marzo, 14 Abril, 12 Mayo, 9 Junio, 7 Julio, 4 Agosto, 1.º y 29 de Septiembre, 27 Octubre, 24 Noviembre y 22 Diciembre, haciendo las mismas escalas que a la ida hasta Barcelona, prosiguiendo el viaje para Cádiz, Lisboa, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Génova el 1, de Barcelona el 3, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7, directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el día 1 y de Montevideo el día 2, directamente para Cádiz, Barcelona y Génova. Combinación por trasbordo en Cádiz con los puertos de Galicia y Norte de España.

Línea de Canarias

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 17, de Valencia el 18, de Alicante el 19 y de Cádiz el 22, directamente para Tanger, Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife y Santa Cruz de las Cañales. Regreso de Santa Cruz de Tenerife para emprender el viaje de regreso el día 1, haciendo las escalas de Las Palmas, Cádiz, Alicante, Valencia y Barcelona.

Línea de Fernando Poo

Servicio bimensual, saliendo de Barcelona el 25 de Enero y de Cádiz el 30 y así sucesivamente cada dos meses para Fernando Poo, con escala en Las Palmas y otros puertos de la Costa oriental de África, haciendo las mismas escalas que a la ida, para Cádiz y Barcelona.

Línea de Tanger

Salidas de Cádiz: Lunes, Miércoles y Viernes para Tanger con extensión a los puertos de Algeciras y Gibraltar. Salidas de Tanger: Martes, Jueves y Sábados para Cádiz.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebaja a familias, a viajeros del Comercio y para pasajes de ida y vuelta. Precios convencionales por camarotes de lujo. También se admite carga y se mercaderías que se embarquen en sus buques.

AVISOS IMPORTANTES

Rebajas en los fletes de exportación. — La Compañía hace rebajas de 30% en los fletes de determinados artículos, con arreglo a lo establecido en la R. O. del Ministerio de Agricultura, Industria y Comercio y de las Puercas de 14 Abril 1904, publicada en la «Gaceta» de 22 del mismo mes. Servicios comerciales. — La sección que de estos Servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los Muestrarios que le sean entregados y de la colocación de los artículos cuya venta, como es natural, de ser hacer los Exportadores. Para informes dirigirse a la Agencia de la Compañía Transatlántica, Explanada de España, núm. 12 (Presencia de derecha).

COLEGIO DE NIÑOS "NUESTRA SEÑORA DE MONSERRATE"

Dirigido por el Maestro Normal

DON JOSÉ BERGEL

Primera enseñanza en sus tres grados párvulos, elemental y superior. Clases especiales. Clases de adorno, caligrafía, dibujo y solfeo. Repaso de las asignaturas del Bachillerato. Preparación para el ingreso en el Instituto, Escuela de Comercio y Normales.

BAILÉN, 4, PRINCIPAL. — ALICANTE

EL DOLOR DE CABEZA

desaparece en cinco minutos con la HEMICRANINA del Doctor Caldeiro.

El dolor de cabeza, jaquecas desaparecen en cinco minutos con la Hemicranina del Dr. M. Caldeiro. La Hemicranina es notabilísima, no solo en los casos de jaquecas rebeldes, sino en las sefalalgias de etiología determinada, en las Neuralgias de Frigor (producidas por el frío), intercostales y anémicas; en las gastralgias, los Reumatismos articulares, la Ciática, la Disfagia de los tuberculosos. Dismenorreas, los retortijos uterinos, la Zona, etc., etc. Es recomendada por toda la clase médica. Se vende en todas las farmacias, y el autor la remite por 3'50 pesetas.

Arenal, 15 y Puerta del Sol, 9. — MADRID

SOLUCIÓN DE cloridrofosfato de hierro

Este preparado cura radicalmente el raquitismo, anemia, escrófulas, inapetencia, flujo blanco y todas las enfermedades que reconocen por causa la falta de energías. Este medicamento no produce trastornos en el tubo digestivo, como sucede con otros preparados ferruginosos. Además de las excelencias indicadas, reúne la de la economía.

MODO DE USARLO. — Una cucharada grande al principio de cada comida, mezclado con agua de Seltz (una copa de las de vino). El Cloridrofosfato de SIZARO se encuentra en la Farmacia de Mannel Soriano, sucesor de Iborra, calle de Calatrava, núm. 8, frente a la Posada de la Balsa.

VELAS DE CERA

MECHA ENCARNADA PATENTE DE INVENCIÓN PRIVILEGIO EXCLUSIVO

Evapora la ceniza (PAVESA) — Evita que la vela pueda correrse. — Evita el desperdicio (mogueo). — Economiza en el gas.

Fabricantes: F. QUILES Y HERMANO MONOVAR

ES UN ERROR el creer que por mediación de la AGENCIA INTERNACIONAL DE ANUNCIOS HAASENSTEIN Y VOGLER, Fernando VII, 2, Barcelona, ha de costar más cara la PROPAGANDA. ES UNA VERDAD que los precios que ponemos de los periódicos y que nuestra clientela disfruta GRANDES REBAJAS

Quien utilice nuestros servicios obtendrá ECONOMIA. Nos ocupamos de la inserción de Anuncios en todos los periódicos, revistas, almanaque, guías, etc., del mundo entero.

ELECTRO-BIO-VIGOUR-WOOD DEL DR. M. CALDEIRO. Los dictámenes de eminencias médicas y las múltiples curaciones que con él se han obtenido, demuestran que nuestro aparato es el más perfecto y cómodo de cuantos, por medio de la electricidad, cambian las Enfermedades nerviosas, debilidad general, ataxia locomotriz, neurastenia, dolor de espalda, padecimiento de los riñones, reumatismo, lumbago, parálisis, fatiga, estreñimiento, etc., etc., porque la electricidad con que vigoriza el organismo da a éste la fortaleza que le carece y le pone en condiciones para combatir la dolencia. Todo el que sufre debe pedir nuestro libro, que enviamos gratis, acompañado de un cuestionario para la consulta. Escribanos usted y nuestros Doctores le dirán francamente si nuestro método puede ó no curarle. TODA CONSULTA ES GRATUITA. DR. M. P. CALDEIRO, Puerta del Sol, 9, pral. MADRID. Para los herniados tenemos un aparato especial ELECTRO-REDUCTOR DE LA HERNIA, elástico, sin muelles ni aceros. — Precio: 50 pesetas. PÍDASE HOJERIN DE MEDIDAS.

ESTABLECIMIENTO EN ALICANTE



Máquinas SINGER Y WHEELER & WILSON para coser

EXCLUSIVAS DE LA COMPAÑIA SINGER DE MAQUINAS PARA COSER

Todos los modelos a pesetas 2'50 semanales. — Pídanse el catálogo ilustrado, que se da gratis

Máquinas para toda industria en que se emplee la costura. — Se ruega al público visite nuestros Establecimientos para examinar los bordados de todos estilos: encajes, realce, matices, punto vainica, etc., ejecutados con la máquina Doméstica

bobina central, la misma que se emplea universalmente para las familias en las labores de ropa blanca, prendas de vestir y otras similares.

Establecimientos en todas las poblaciones principales de España

ESTABLECIMIENTOS EN LA

PROVINCIA DE ALICANTE

ALCOY

Calle San Lorenzo, 16.

ORIHUELA

Calle Mayor, 9.

Calle Mayor, 12

